

昨日,晚报社区文化行第六站来到涧西区天津路办事处中侨绿城社区—— 游戏竞赛乐翻天 社区明星秀风采

晚报社区文化行



协办: 新奥华油燃气有限公司

□记者 马文双 实习生 刘传博
通讯员 张鹏翼 文/图

昨天,“火辣”的太阳“惹”得不少人不愿出门,可涧西区天津路办事处中侨绿城社区小广场上始终人流不断,还不时传出阵阵掌声、欢笑声、呐喊声……这里咋这么热闹?

原来,晚报社区文化行第六站活动来到了这里,为居民们送来了便民服务、欢乐游戏及精彩的文艺演出,难怪大伙儿这样高兴。

吃西瓜、喝啤酒、拔河,玩得真开心

昨日一大早,中侨绿城社区小广场上,本报为广大读者设的20多个便民服务站刚刚准备就绪,旧报回收、洛报同城专递(现场购物)、新闻旅行社(现场报名旅游)等服务站点前就挤满了前来咨询的居民。居民赵先生家存有不少旧报纸,正好又需要一桶食用油,于是他赶紧回家拿来旧报纸换了一桶食用油……坐在轮椅上的居民袁恩春则在孩子的陪同下赶来看表演,看孩子们做游戏。

“加油!加油!哈哈……”一阵阵呐喊声伴着欢笑声回荡在中侨绿城社区广场上,只见数十名孩子和家长分成两队,正铆足了劲儿在拔河呢。“《洛阳晚报》为我们提供的游戏舞台真是棒,这个周末太

愉快了!”刚刚和女儿一起参加完拔河比赛的雷女士喘着气说。

拔河比赛只是预热,精彩的喝啤酒大赛和吃西瓜大赛更是让不少居民跃跃欲试。

本报的忠实读者孟秀芬和儿子张苇一起参加了喝啤酒大赛,“我和儿子、孙女不仅分别表演了节目,还参加了拔河、喝啤酒大赛,真是开心。”孟秀芬笑道。

喝啤酒大赛是成人的专场,吃西瓜大赛则成了儿童专场。虽然当时豪豪小朋友正打着吊瓶,可当他得知广场上正举办吃西瓜大赛时,一心想参赛的他哭了鼻子。没办法,他的家人只好举着吊瓶带他到现场参加比赛。别人两只手捧着西瓜啃,他只能用一只手,却也啃得不亦乐乎。

秀嗓音、秀舞技、晒功夫,演得很尽兴

昨日的社区文化行舞台,社区明星们成了绝对的主角,也赚足了眼球。仅中侨绿城社区的居民就奉献了十几个节目,现场仍有不少人拨打社区工作人员的电话,想要报名参加表演。

65岁的王仙菊带着中侨绿城艺术团体的20余名伙伴儿,一口气为台下观众献上了7个精彩豫剧唱段。“我们原定只唱5段,可大伙儿都说没听够。”王仙菊说,作为《洛阳晚报》13年的忠实读者,她一直盼着社区文化行活动能来到自己家门口。这下终于如愿了!中侨绿城社区的老年模特队、秧歌队也为观众们带来了精彩演出。

除老年文艺爱好者,居民张苇及辖区小朋友等年轻一辈也献上了动感十足的流行歌曲及舞蹈,他们的精彩表演让台下观众

拔河比赛现场



不断叫好。

日落时分,洛阳少林武术学校学生们精彩的武术表演将全天的活动推向了高潮。

6月3日,精彩继续

6月3日(周日)9时至17时,晚报社区文化行的快乐脚步将走进西工区邙岭路办事处中建社区丙区休闲广场。如果您有才艺、绝活,想在晚报社区文化行活动中展示,赶紧拨打电话63115188报名吧。

报名不设门槛,在此,我们真诚邀请身怀才艺的市民参与。报名不收取任何费用,若您的表演获得观众认可,您还有机会成为我们的“每周一星”,并获得相应的奖励。如果您想在亲戚朋友面前一展歌喉,如果您愿意在邻居家门前秀一把舞技,如果您还有其他让大家刮目相看的才艺尚未展露,就赶紧报名参加晚报社区文化行活动吧!

当然,如果您是社区主任,希望下一站的晚报社区文化行活动在您所在的社区举行,请拨打63115188报名。

社区风采

中侨绿城社区位于涧西区建设路118号,辖区面积19万平方米,有住宅楼68栋,居民4226户,约1.5万人。该社区以“以人为本,服务至上,共建幸福家园”为管理理念,不断丰富社区服务内容,如创建社区“爱心驿站”和“网上社区”等。在“爱心驿站”,居民不仅可以捐献爱心物品,还可彼此互换闲置物品,增进居民的互助互爱意识。为加强同年轻居民沟通,社区还专门设立了社区网上论坛及居民QQ群,及时收集居民意见。中侨绿城社区还曾获得“河南省科普示范社区”、“绿色社区”等荣誉称号。

社区国学堂 解读汉字密码

□记者 马文双 实习生 刘传博 文/图

“同学们,这是什么字?是‘羊’吗?……”26日上午,涧西区长春路办事处嵩山社区国学堂内,十几个身着汉服的孩子正在老师的带领下学习识别象形字。六一儿童节前夕,嵩山社区特别开设解读汉字密码的课程,作为礼物送给孩子们。

据了解,为丰富辖区孩子们的课余生活,拓宽其视野,嵩山社区于2011年11月成立了社区国学堂。社区邀请具备国学知识的志愿者授课,每半月开课一次,每次授课时间90分钟。“老师们会教孩子们学习《弟子规》和象形字,向其传授传统孝道理念……”嵩山社区工作人员任莉君说,自国学堂成立以来,他们邀请多名志愿者为孩子们讲授国学知识,很受孩子和家长们的欢迎。

“孩子在学校接触的国学知识有限,周末在社区里和伙伴们轻松地学一学国学知识,真的不错。”家长陈保江说,学完这些知识后,他的孩子比以前更懂礼貌了。4年级学生丁蕴博说,她虽然才来了两次社区国学堂,但已经喜欢上了这里。



孩子们正在上课。

每周一星

背靠“刀山”腹顶“钉床” 功夫小子一举夺魁



□记者 马文双 实习生 刘传博 文/图

昨日,在观众的阵阵掌声中,来自洛阳少林武术学校的6名小伙子凭借精彩的武术套路表演及“刀山”、“钉床”等硬气功表演,一举夺得晚报社区文化行第六站活动的“每周一星”。

现场,6名小伙先是一一上

场,为观众带来空翻、耍大刀等精彩的武术套路表演及铁头功等硬气功表演。在硬气功表演中,一根根长两米左右的木棍打在小伙子们的胳膊上后一一断裂,干脆利落,引得观众不停叫好。

可当教练刘军辉将钉满铁钉的“钉床”和放有3把大刀的“刀山”拿到现场时,观众们顿时安静下来。只见参与表演的小伙子赤

背毫无畏惧地躺在“刀山”上,胸腹部则顶住“钉床”。正当观众拍手叫好时,另一名小伙子走过来,躺在上一位表演者胸腹部的“钉床”上,(左图)顿时,观众们是又惊讶又佩服。

据了解,为给观众们奉献这场精彩的演出,6名小伙子准备了一个多月,每天都要苦练四五个小时。



一期16席 750-2000m²花园商务独栋, 荣耀封顶
5月26日入驻企业签约 首发!

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资方: 恒生电子 & 鼎晖投资